Réponse défi 2 décembre 2014
Problème n°1 CE2

Achats de noël...

Quel est le prix en euros du dernier lot ?

[image: image1.emf]
Solution :
Le lot 1 et le lot 2 n’ont qu’un objet de différent : le lot 1 c’est le lot 2 plus une petite voiture.
2 ballons, 2 livres et une voiture valent 27€

2 ballons et 2 livres valent 24€

Donc une voiture vaut 3€

27-24=3

Je vérifie 4 voitures valent 12€

4x3=12

Donc 1 ballon, 1 livre (1 ballon et 1 livre c’est la moitié du lot 2) et une voiture vaudront 15€.
(24 : 2)+3=15

